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Χωροταξικό Σχέδιο Ανάπτυξης περιοχής Βασιλικού.  

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 254/2018). 

   84.332 

  Tο Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να προβεί στην 

τροποποίηση των πολεοδομικών ζωών στην περιοχή 

Βασιλικού, σύμφωνα με τις εισηγήσεις που αναφέρονται στο 

Χωροταξικό Σχέδιο Ανάπτυξης Βασιλικού. 

 

 β) Να εγκρίνει, ως αντισταθμιστικά μέτρα, τη χρηματοδότηση 

κοινωφελών έργων υποδομής, προγραμμάτων, σχεδίων, 

υπηρεσιών και άλλων ωφελημάτων σε Κοινότητες που 

γειτνιάζουν με την περιοχή του Χωροταξικού Σχεδίου 

Ανάπτυξης της περιοχής Βασιλικού, από το Ειδικό Ταμείο, η 

δημιουργία του οποίου προνοείται σε σχετικό νομοσχέδιο που 

θα υποβληθεί σε μεταγενέστερο στάδιο στο Συμβούλιο για 

έγκριση. 

 

 γ) Να εγκρίνει τη δημιουργία Επιτροπής Επιτήρησης της 

Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος της Περιοχής Βασιλικού, 

για την αποτελεσματική περιβαλλοντική επιτήρηση της 

περιοχής που εμπίπτει εντός των ορίων του Χωροταξικού 

Σχεδίου Ανάπτυξης Βασιλικού και την ενδυνάμωση της 

παρακολούθησης των διαφόρων περιβαλλοντικών πτυχών και 

ζητημάτων που αφορούν θέματα ασφάλειας και υγείας στην 

περιοχή. 
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 δ) Να εγκρίνει του Όρους Εντολής, τη σύνθεση, τις αρμοδιότητες 

και τη λειτουργία της Επιτροπής Επιτήρησης της Ασφάλειας, 

Υγείας και Περιβάλλοντος της περιοχής Βασιλικού, όπως 

παρατίθενται στο Παράρτημα IV, που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση. 

 

 ε) Να εγκρίνει την εργοδότηση προσοντούχου προσώπου, το 

οποίο θα εργάζεται και θα στηρίζει τους στόχους της Επιτροπής 

Επιτήρησης της Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος της 

Περιοχής Βασιλικού. 

 

 στ) Να εγκρίνει τους Όρους Εντολής σχετικά με την εργοδότηση 

του πιο πάνω προσώπου, τα απαραίτητα προσόντα αυτού, 

τους όρους απασχόλησης, τις αρμοδιότητες και τα καθήκοντά 

του, όπως παρατίθενται στο Παράρτημα V, που επισυνάπτεται 

στην Πρόταση. 

 

 ζ) Να εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων της Επιτροπής 

Επιτήρησης της Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος της 

Περιοχής Βασιλικού, από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού, μέχρι τη δημιουργία του Ταμείου 

Αντισταθμιστικών Ωφελημάτων για τις Κοινότητες του 

Βασιλικού, από όπου και θα καλύπτονται στη συνέχεια τα έξοδα 

της εν λόγω Επιτροπής. 

 

 


